

KONTAKTNA ADRESA

HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI THE CROATIAN ACADEMY OF SCIENCES AND ARTS

Zrinski trg 11, 10000 Zagreb,
e-pošta: www.hazu.hr;
Tel.: (01) 489 51 11 – telefaks: (01) 481 99 79

ZNANSTVENO VIJEĆE ZA POLJOPRIVREDU I ŠUMARSTVO SEKCIJA ZA PRERADU POLJOPRIVREDNIH PROIZVODA I BIOTEHNOLOGIJU

Prof. dr. sc. Duška Ćurić,
pročelnica Sekcije, e-pošta: dcuric@pbf.hr

PROGRAM

9:15 – 9:45 Registracija sudionika

9:45 – 10:00 Otvaranje skupa

*Prof.dr.sc. Duška Ćurić, pročelnica Sekcije za
preradu poljoprivrednih proizvoda i biotehnologiju
Akademik Slavko Matić, predsjednik ZVPŠ-a, HAZU
Prof. emer. Zlatko Kniewald, PBF, član Uprave i
prijašnji predsjednik HATZ-a*

Predsjedništvo: *akademik Franjo Tomić,
prof.dr.sc.Kata Galić, prof.dr.sc.Božidar Šantek*

10:00 – 10:30 prof.dr.sc. Duška Ćurić, PBF

*Funkcionalna prehrana – izazov znanstvenoj
zajednici, prehrambenoj industriji i potrošačima*

10:30 – 11:00 prof.dr.sc. Jagoda Šušković, PBF

*Probiotici kao živi lijekovi i antimikrobna
aktivnost probiotika te starter kultura*

11:00 – 11:30 prof.dr.sc. Ivančica Delaš, MF

*Mogu li masnoće u prehrani pridonijeti kvaliteti
života?*

**11:30 – 12:00 Razgledavanje postera i
pauza za kavu**

12:00 – 12:30 dr.sc. Lea Pollak, HZJZ *Hrana
za posebne prehrambene potrebe i funkcionalna
prehrana*

12:00 – 12:30 prof.dr.sc. Jasna Kniewald

*Toksični sastojci hrane i njihov učinak na
zdravlje ljudi*

13:00 – 13:30 Boris Jurić, mag.oec., VERN'

Marketing u službi funkcionalne hrane

13:30 – 14:00 dr.sc. Zorica Jurković, HAH

Prehrambene navike potrošača

14:00 – 14:30 doc.dr.sc. Zvonimir Šatalić, PBF

Nova dostignuća u znanosti o prehrani

14:30 – 15:00 Razgledavanje postera

HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI



ZNANSTVENO VIJEĆE ZA
POLJOPRIVREDU I ŠUMARSTVO
organizira

ZNANSTVENO-STRUČNI SKUP

HRANA KAO TEMELJ ZDRAVLJA I DUGOVJEČNOSTI

suorganizator
AKADEMIJA TEHNIČKIH ZNANOSTI
HRVATSKE



BIOTEHNIČKI CENTAR

18. lipnja 2012.
HAZU, Trg Nikole Šubića Zrinskog 11,
10000 Zagreb
OBAVIJEST

OPĆE INFORMACIJE

Skup će se održati 18. lipnja 2012. u Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti, Trg Nikole Šubića Zrinskog 11, 10000 Zagreb. Organizator je skupa Sekcija za preradu poljoprivrednih proizvoda i biotehnologiju Znanstvenog vijeća za poljoprivredu i šumarstvo Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, a suorganizator Biotehnički centar Akademije tehničkih znanosti Hrvatske.

PRIJAVA ZA SUDJELOVANJE NA SKUPU

Molimo Vas da ispunjenu prijavnicu za sudjelovanje na skupu, koja se nalazi u prilogu ovoj obavijesti, dostavite što prije, a najkasnije do 14. lipnja 2012., elektroničkom poštom (dcuric@pbf.hr) ili telefaksom na broj: 01/4605 072. Broj mjesta na skupu ograničen je.

Prijavnica treba sadržavati: ime i prezime, naziv ustanove, adresu, telefon, e-mail i datum prijave.

Kotizacija za sudjelovanje na skupu ne naplaćuje se.

CILJ SKUPA

Organizacijom ovog skupa nastoji se povećati suradnja između znanstveno-nastavnih institucija i domaćih proizvođača hrane radi pronalaženja rješenja za povećanje broja i kakvoće domaćih funkcionalnih proizvoda na tržištu hrane u RH te konkurentnih proizvoda za tržište EU. Svrha je skupa ukazati na bitne momente u razvoju, proizvodnji i stavljanju na tržište funkcionalnih proizvoda te istaknuti važnost te vrste prehrambenih proizvoda za zdravlje potrošača.

TEME SKUPA

- Funkcionalna prehrana kao izazov znanstvenoj zajednici, prehrambenoj industriji i potrošačima
- Probiotici kao živi lijekovi i antimikrobna aktivnost probiotika te starter kultura
- Mogu li masnoće u prehrani pridonijeti kvaliteti života?
- Hrana za posebne prehrambene potrebe i funkcionalna prehrana
- Toksični sastojci hrane i njihov učinak na zdravlje ljudi
- Marketing u službi funkcionalne hrane
- Prehrambene navike potrošača
- Nova dostignuća u znanosti o prehrani

POSTERSKE PREZENTACIJE

Na skupu je predviđena mogućnost predstavljanja istraživača ili skupina koji se bave razvojem funkcionalnih proizvoda i/ili primjenom novih tehnoloških postupaka/procesa/uređaja koji mogu pridonijeti očuvanju i/ili povećanju prehrambene vrijednosti i zdravstvene ispravnosti hrane u obliku posterske prezentacije.

ZNANSTVENI I ORGANIZACIJSKI ODBOR

Predsjednica:

Prof.dr.sc. Duška Ćurić, PBF

Članovi:

Akademik Slavko Matić, HAZU
Akademik Franjo Tomić, HAZU
Prof.emer. Zlatko Kniewald, HATZ
Prof.dr.sc. Kata Galić, PBF
Prof.dr.sc. Božidar Šantek, PBF
Prof.dr.sc. Jagoda Šušković, PBF
Prof.dr.sc. Ivančica Delaš, MF
Dr.sc. Lea Pollak, HZJZ
Prof.dr.sc. Jasna Kniewald
Boris Jurić, mag.oec., VERN'
Dr.sc. Zorica Jurković, HAH
Doc.dr.sc. Zvonimir Šatalić, PBF